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Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN 

Nr. 55118 din 03.08.2023 

 

 

PROCES – VERBAL 
Încheiat la şedinţa de îndată 

a Consiliului Local Roman din 03.08.2023; 
 

Şedinţa a fost convocată, prin dispoziţia Primarului nr. 803 din 

02.08.2023 

Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piaţa Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 14. 
 

La apelul nominal efectuat de către dna Camelia Rusu – director al 

Direcției juridice și administrație publică, care îndeplinește atribuțiile 

secretarului general al municipiului în baza Dispoziției nr. 674 din 12.06.2023 

privind delegarea unor atribuții de serviciu, se constată şi se înregistrează 

prezenţa a: 14 consilieri locali, 11 consilieri prezenti fizic și 3 consilieri prezenti 

on-line, lipsind motivat dnii consilieri George-Dragoș Barcă, dna Iulia Havrici-

Tomșa, dnul Bogdan Roman, dnul Ovidiu Albert, dnul Alin Buzdugan, dna 

Roxana -Dumitrita Lohan și dnul Ionut-Liviu Ciocoiu. 

Domnul consilier Alin Buzdugan a încercat în sistem on line participarea 

la ședință, însă din motive tehnice nu s-a putut realiza conexiunea. 

La şedinţă participă şi reprezentanţii mass-mediei locale. 

Dna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație publică 

îl informează pe dnul președinte Eugen Patrașcu cu privire la cvorumul și la 

majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:  
 

❖ punctul 1 – majoritate absoluta – 11 voturi ; 

❖ punctul 2 – majoritate absoluta – 11 voturi; 

  Dna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație publică 

reaminteşte membrilor Consiliului local prevederile articolului 228 din O.U.G. 

nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, rugănd domnii consilieri să analizeze 

cu atenţie proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și să-și anunțe 

neparticiparea la vot la inceputul sedintei dacă au un interes personal vis-a-vis 

de fiecare proiect de hotărâre in parte 
 

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate  

de voturi, după cum urmează: 

 



Page 2 of 2 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special de 

reprezentare în cadrul Adunării Generale a ADI AQUA NEAMȚ 

VOT ”IMPOTRIVĂ” - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 

Municipiului Roman – C2, C3 și C5; 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special de 

reprezentare în cadrul Adunării Generale a ADI AQUA NEAMȚ 

VOT ” PENTRU”- iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului 

Roman – C2, C3 și C5; 
 

La punctul 1) de pe ordinea de zi – acordarea unui mandat special de 

reprezentare în cadrul Adunării Generale a ADI AQUA NEAMȚ VOT 

”IMPOTRIVĂ” - avizul comisiei pentru administratie  publica local ,sport si 

turism a fost favorabil, avizul comisiei buget finante afost favorabil. 

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Domnul consilier George-Alexandru Balan arată că de aproximativ un an 

administrația locală face demersuri de iesire din Adi Aqua Neamt iar până la 

această dată procedura nu s-a finalizat, fapt ce determina grupul politic din care 

face parte să se abțină de la votul acestui proiect. 

Domnul viceprimar Radu Constantin Samson întreabă ce se întâmplă dacă 

ambele proiecte de hotărare de pe ordinea de zi sunt adoptate, având in vedere 

că cele două proiecte au prevederi contradictorii. 

Domnul primar Leonard Achiriloaei răspunde că în cazul în care primul 

proiect de pe ordinea de zi este adoptat, cel de-al doilea proiect poate fi retras de 

pe ordinea de zi. 

Domnul viceprimar Radu Constantin Samson crede ca cel de-al doilea 

proiect de pe ordinea de zi nu mai poate fi retras atata timp cat proiectul ordinii 

de zi a fost adoptat. 

Doamna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație 

publică face precizări în legătura cu acest aspect și arată că în conformitate cu 

art. 35 alin 12 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului 

Local, ”initiatorul proiectului il poate retrage sau poate renunta, în orice 

moment, la sustinerea acestuia”. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în cu 11 

voturi ”pentru” si 3 abtineri (dnii George Alexandru Balan, dnul Eugen 

Patrascu si dnul Radu Cătălin Curpăn) 
 

La punctul 2) de pe ordinea de zi – acordarea unui mandat special de 

reprezentare în cadrul Adunării Generale a ADI AQUA NEAMȚ VOT 

”PENTRU”  a fost retras de pe ordinea de zi de catre dnul primar Leonard 

Achiriloaei - initiator proiect, ca urmare a adoptarii proiectului de hotarare 

privind acordarea unui mandat special de reprezentare în cadrul Adunării 

Generale a ADI AQUA NEAMȚ VOT ”IMPOTRIVĂ” 
 

 Nemaifiind alte intervenţii, dnul preşedinte Eugen Patrașcu declară 

închise lucrările şedinţei. 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                          

     Consilier,                 Secretarul general al municipiului Roman 

      Eugen PATRAȘCU                                        Gheorghe CARNARIU 


